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Legislando com compromisso e determinação. 

ATA DA 22 (SEGUNDA) SESS EXTRAORDINÁRIA DO 3 (TERCEIRO) PERÍODO 
EXTRAORDINÁRIO DA 1 (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL DA 

CAMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, DE 02/08/2021. 

Aos 2 (dois) dias do mês de Agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) 

estiveram reunidos os vereadores que compõem a Câmara Municipal de 

Limoeiro do Norte, para a realização da 22 (segunda) Sessão Extraordinária da 

1 (primeira) Sessão Legislativa Anual, soba presidência do vereador Heraldo de 

Holanda Guimarães e secretariada pelo vereador George Eric Coelho Vieira e 

Silva. Iniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. secretário que 

verificasse a presença dos vereadores, ocasião na qual confirmou-se a presença 

de 14 (quatorze) vereadores, registrando a ausência da vereadora Angela Maria, 

devidamente justificada na secretaria desta Casa. Em seguida, passando para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, O Sr. Presidente solicitou ao Sr. secretário que fosse 

feita a leitura das MATÉRIAS DO EXPEDIENTE, e, não havendo matéria a ser 

lida, bem como, não havendo inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE, o Sr. 

Presidente passou para a ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente colocou em votação 

o entendimento de votar os Projetos de Decreto Legislativo em 3 (três) blocos. 

o1 (primeiro) bloco compreende os projetos de n? 001 ao projeto de n 054; 

02 bloco compreende os projetos de n 055 ao projeto de n° 61; O 3° bloco, o 

projeto de ne 062. o formato proposto de votação em bloco restou aprovado 

em plenário por unanimidade entre os presentes, registrado o direito de 

qualquer parlamentar poder abrir discussão acerca da qualquer dos projetos. 

Em seguida, o Sr. Presidente apresentouo 19 (primeiro) bloco de Projetos de 

Decreto egislativo, bem como, solicitou do Sr. secretário a leitura do parecer 

da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que emitiu parecer favorável 

a tramitação de todos os referidos projetos. Em seguida, o vereador José Valdir 

fez pedido de URGËNCA, qual restou aprovado por unanimidade, bem como, 

fez o pedido de DISPENSA DE INTERSTIcio, conferida aprovação por 

unanimidade entre os vereadores presentes. Em seguida, o 19 (primeiro) bloco 

de Projetos de Decreto Legislativo foi colocado em UNICA DISCUSSÃO, não 

havendo ninguém para discutir, o referido bloco de projetos foi colocado em 

ÚNICA VOTAÇÃO, sendo aprovado por unanimidade entre os vereadores 

presentes. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o 2 bloco de Projetos de 

Decreto Legislativo, bem como, solicitou do Sr. Secretário a leitura do parecer 

da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que emitiu parecer 

favorável. Em seguida, o vereador José Valdir fez pedido de URGÊNCA sendo 
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aprovado por unanimidade entre os vereadores presentes. Logo após, o 

vereador Domingos Bezerra, fez pedido de DISPENSA DE INTERSTÍCIO, 
conferida aprovação por unanimidade entre os vereadores presentes. Em 

seguida, o Sr. Presidente colocou o 2 (primeiro) bloco de Projetos de Decreto 

Legislativo em UNICA DISCUSSA0, e, não havendo ninguém para discutir, o 

referido bloco de projetos foi colocado em ÚNICA VOTAÇÃO, sendo aprovado 

por unanimidade entre os vereadores presentes. Em continuidade, o Sr. 

Presidente apresentou o Projeto de Decreto Legislativo n 062 que 

corresponde ao 39 bloco de Projetos de Decreto Legislativo, bem como, 

solicitou do Sr. secretário a leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação Final, que emitiu parecer favorável. Em seguida, o vereador José 

Valdir fez pedido de URGÊNCA e de DISPENSA DE INTERSTÍCIO, ambos 

aprovados pelo plenário, por unanimidade. Em continuidade, o Sr. Presidente 

colocou o referido projeto em ÚNICA DISCUSS sendo discutido pelos 

vereadores: José Valdir, George Vieira, Heraldo Holanda, Arimatea Teinha, 

Paxá, Zé Neto e Domingos Bezerra. Em seguida, o referido projeto foi colocado 

em UNICA VOTAÇAO, sendo aprovado por unanimidade entre os vereadores 

presentes. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA 

PRESIDENCIA, Ocasião em que, não havendo mais nada a tratar, declarou 

encerrada a Sess�o, e, para constar, lavrou-se a presente Ata, que, após 

conferida, restou assinada pelos vereadores presente à Sessão. 

Heraldo de Holanda Guimaries 

Presidente 

Valdemir Bessa Salgado 
1 Vice-Presidente 

George Elc Coetho Vieira e Silva 

1 Secretário 

José Valdir da Silva 

2 Vice-Presidente 

Lívia Meneses Maia 
2 Secretária 
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AUSENTE 
Angela Maria Pereira da Silva Francisco Diógenes Peixoto 

Carlos Martuque Silva Duarte José Arimatea Ferreira da Costa 

Darlyson de Lima Mendes José Torres de Moura Neto 

Domingos Eduardo Bezerra Lins Marcio Michaet do Nascimento Farias 

FLAURG R KImN HOMORAto 
Flauber Lima Honorato 

Rubem Sèrgio'de Araújo 

*** 
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